Приложение 1

Отчёт 
о результатах ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства 
и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права за 2019 год  
В соответствии со статьёй 353.1 Трудового кодекса Российской Федерации, Законом Республики Коми от 02.11.2018 № 87-РЗ «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права»,  с утвержденным планом проверок проведено 6 плановых проверок и 2 внеплановых проверки. По результатам проверки составлены акты, которые размещены на официальном портале администрации МОГО «Ухта». 

	№ пп
	Наименование показателя
	Значение показателя

	1. Организация проверок

	1.1.
	Количество подведомственных организаций
	113

	1.2.
	Количество организаций, в отношении которых проведены проверки за отчетный год (ед.)
	8

	1.3.
	Наличие Плана проверок на текущий год 
	В наличии 

	1.4. 
	Соблюдение сроков уведомления о проведении проверок 
	Соблюдены

	2.Проведение проверок 

	2.1.
	Наименование организации 
	МУ «Управление капитального строительства» 

	2.2.
	Плановая/внеплановая 
	Плановая 

	2.3.
	Периодичность проверки 
	1 раз в три года 

	2.4.
	Выявленные нарушения
	В нарушение требований ст.136 ТК РФ в МУ «Управление капитального строительства» МОГО «Ухта» конкретная дата выплаты заработной платы установлена Положением о системе оплаты труда, премировании и дополнительных выплатах, утвержденных приказом от 30.04.3013 №21-ОД.

В нарушение требований ст.159,162 ТК РФ в МУ «Управление капитального строительства» МОГО «Ухта» отсутствуют локальные нормативные акты, предусматривающие введение, замену и пересмотр норм труда, принятые работодателем.

В нарушение требований ст.133 ТК РФ, выплаченная месячная заработная плата работникам МУ «Управление капитального строительства» МОГО «Ухта» с  мая  по сентябрь 2018г. была ниже минимального размера оплаты труда.

В нарушение требований ст.22 ТК РФ Положение о системе оплаты труда, премировании и дополнительных выплатах работникам МУ «Управление капитального строительства» МОГО «Ухта», утвержденное приказом от 30.04.3013 № 21-ОД, содержит ссылку на недействующее постановление администрации МОГО «Ухта» (п.8.2).

	2.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от 21.03.2019

	2.6.
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	2.7.
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены

	

	3.1.
	Наименование организации 
	Муниципальное общеобразовательное учреждение

 «Гуманитарно-педагогический лицей»

	3.2.
	Плановая/внеплановая 
	Плановая 

	3.3
	Периодичность проверки 
	1 раз в три года 

	3.4
	Выявленные нарушения
	В нарушение требований ст. 22, 57 Трудового Кодекса РФ, Общероссийского классификатора профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов, утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 № 367, постановления администрации МОГО «Ухта» от 29 июня 2018 г. № 1464 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций МОГО «Ухта» в Положении об оплате труда работников МОУ «ГПЛ», утвержденного приказом директора МОУ «ГПЛ» от 05.09.2018 №01-09/452 и в трудовом договоре с работником предусмотрена профессия «водитель» без уточнения типа управляемого транспортного средства.

В нарушение требований ст. 136 Трудового Кодекса РФ форма расчетного листка утверждена Приказом МОУ «ГПЛ» от 27.12.2012 №01-15/33 без учета мнения представительного органа работников учреждения, содержит исчерпывающий перечень выплат, который не соответствует перечню выплат в Положении об оплате труда работников МОУ «ГПЛ».
В нарушение требований ст.22 Трудового Кодекса РФ, Правил внутреннего трудового распорядка для работников МОУ «ГПЛ» (приложение №1 к Коллективному договору МОУ «ГПЛ») работникам МОУ «ГПЛ» заработная плата за вторую половину декабря 2018 года выплачена 18 января 2019 года, за вторую половину января 2019 года – 14 февраля 2019 года. 

В Положении о предоставлении компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно лицам, являющимся работниками Муниципального общеобразовательного учреждения «Гуманитарно педагогический лицей» (далее – Положение), утвержденного директором МОУ «ГПЛ» 09.01.2018,   в первом абзаце Положения неверно указана ссылка - на постановление №766 от 30.03.2017. Необходимо ссылку сделать на постановление администрации МОГО «Ухта» от 07.07.2015 № 1519 «О мерах по реализации решения Совета МОГО «Ухта» от 28.08.2009 № 341 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, являющихся работниками органов местного самоуправления МОГО «Ухта», муниципальных учреждений МОГО «Ухта» (далее – Постановление).

Во исполнение Постановления необходимо локальным актом учреждения также утвердить Порядок компенсации расходов, связанных с переездом лиц, заключивших трудовые договоры о работе в муниципальном учреждении, и прибывших в соответствии с этими договорами к месту работы, в случае переезда к новому месту жительства в связи с расторжением трудового договора.

	3.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от 15.04.2019 

	3.6.
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	3.7.
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены

	

	4.1.
	Наименование организации 
	Муниципальное унитарное предприятие «Банно-оздоровительный комплекс»

	4.2.
	Плановая/внеплановая 
	Плановая

	4.3.
	Периодичность проверки 
	Один раз в три года

	4.4.
	Выявленные нарушения
	В нарушение требований Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» при проведении СОУТ в МУП «БОК» на рабочих местах рабочих по обслуживанию бани не оценивалось воздействие нагревающего микроклимата при наличии технологического оборудования, являющегося искусственным источником тепла.

В нарушение требований с.74 и 212 ТК РФ в МУП «БОК» не обеспечено недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обязательное психиатрическое освидетельствование. 

В нарушение требований ст. 159,162 ТК РФ в МУП «БОК» отсутствуют локальные нормативные акты, предусматривающие введение, замену и пересмотр норм труда, принятые работодателем.

В нарушение норм ст. 223 ТК РФ, Приказа Минздравсоцразвития России от 05.03.2011 № 169н в МУП «БОК» не соблюдаются требования к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой медицинской помощи работникам.

В нарушение требований ст. 133 ТК РФ, выплаченная месячная заработная плата 3 работникам МУП «БОК» была ниже минимального размера оплаты труда.

В нарушение требований ст. 22 ТК РФ, п. 6.3.5 Коллективного договора в МУП «БОК» не разработан локальный нормативный акт ( с учетом мнения представительного органа работников МУП «БОК») о размерах, условиях и порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно.         

	4.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от 22.05.2019

	4.6
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	4.7.
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены

	

	5.1.
	Наименование организации 
	Муниципальное унитарное предприятие «Ухтасервис» 

	5.2.
	Плановая/внеплановая 
	Внеплановая  (требование Прокуратуры г. Ухты) 

	5.3.
	Периодичность проверки 
	Один раз в три года 

	5.4.
	Выявленные нарушения
	На дату начала проведения проверки задолженность по заработной плате перед работниками МУП «Ухтасервис» ликвидирована, однако, в нарушение требований ст.236 ТК РФ работодатель выплатил работникам задержанную сумму заработной платы за июнь 2019 года без уплаты процентов (денежной компенсации) в размере ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка РФ от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.       

	5.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от  26.07.2019 

	5.6.
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	5.7.
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены

	

	6.1.
	Наименование организации 
	МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20  с углубленным изучением отдельных предметов»

	6.2.
	Плановая/внеплановая 
	Внеплановая  (требование Прокуратуры г. Ухты) 

	6.3
	Периодичность проверки 
	Один раз в три года 

	6.4.
	Выявленные нарушения
	На момент проведения проверки процедура увольнения учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 с углубленным изучением отдельных предметов» выполнена в соответствии с требованиями трудового законодательства, что подтверждено представленными локальными актами общеобразовательного учреждения. 

	6.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от  25.09.2019 

	6.6.
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	6.7
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены

	

	7.1.
	Наименование организации 
	Муниципальное учреждение 
«Спортивная школа №2» 

	7.2.
	Плановая/внеплановая 
	Плановая 

	7.3
	Периодичность проверки 
	Один раз в три года

	7.4.
	Выявленные нарушения
	В нарушение требований ст.159.162 ТК РФ в МУ «Спортивная школа №2» отсутствуют локальные нормативные акты предусматривающие введение, замену и пересмотр норм труда, принятые работодателем.

В нарушение норм статьи 223 ТК РФ, Приказа Минздравсоцразвития от 05.03.2011 № 169н, в МУ «Спортивная школа №2» не соблюдаются требования к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой доврачебной помощи работникам.

В нарушении Постановления Правительства РФ от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках», п.45 «Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей» в МУ «Спортивная школа №2»  приказом не назначено ответственное лицо за хранение, учет и выдачу трудовых книжек.

В нарушении статьи 68 ТК  в МУ «Спортивная школа №2» в приказах по личному составу, в личных карточках Т-2 отсутствуют подписи работников учреждения.

В нарушении Федерального закона от 22.10.2004 № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», Правил организации хранения, комплектования, учёта и использования документов Архивного фонда РФ, утв. приказом Минкультуры от 31.03.2015 № 526  в МУ «Спортивная школа №2» приказы по личному составу за прошлые года хранятся вместе с приказами за текущий год.

В нарушении абзаца 9 части 2 статьи 57 ТК РФ в МУ «Спортивная школа №2» в трудовых договорах не указаны условия труда на рабочем месте согласно проведенной в учреждении  специальной оценке условий труда. 

В нарушении абзаца 7 части 2 статьи 57 Трудового Кодекса РФ в МУ «Спортивная школа №2» не указаны гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, если работник принимается на работу в соответствующих условиях, с указанием характеристик условий труда на рабочем месте.

	7.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от  05.12.2019 

	7.6.
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	7.7.
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены

	

	8.1.
	Наименование организации 
	МДОУ «Детский сад № 17 общеразвивающего типа» 

	8.2.
	Плановая/внеплановая 
	Плановая 

	8.3.
	Периодичность проверки 
	Один раз в три года 

	8.4.
	Выявленные нарушения
	В нарушение требований статьи 212 ТК РФ, Приказ Минздравсоцразвития России от 01.03.2012 № 181н «Об утверждении Типового перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков» в МДОУ «Детский сад №17 общеразвивающего вида» не обеспечено наличие плана мероприятий (программа, соглашение) по охране труда за 2018 – 2019 годы.

В нарушение требований статьи 213 ТК РФ, Приказа Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» в МДОУ «Детский сад №17 общеразвивающего вида» отсутствует заключительный акт по итогам проведения периодического медосмотра работников в 2018 году.
В нарушение требований Приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 N 290н «Об утверждении Межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты», Приказа Минздравсоцразвития России от 17.12.2010 № 1122н «Об утверждении типовых норм бесплатной выдачи работникам смывающих и (или) обезвреживающих средств и стандарта безопасности труда «Обеспечение работников смывающими и (или) обезвреживающими средствами» в МДОУ «Детский сад №17 общеразвивающего вида» не обеспечен надлежащий учет и контроль за выдачей работникам средств индивидуальной защиты, смывающих и (или) обезвреживающих средств (далее - СИЗ) в установленные сроки. В карточках учета и выдачи СИЗ отсутствуют личные подписи работников и другое.

	8.5.
	Наличие оформленного в установленные сроки по результатам  проверки акта 
	Акт от  10.12.2019 

	8.6
	Количество должностных лиц, привлеченных к ответственности (дисциплинарной, административной)   
	Нет

	8.7.
	Устранены ли выявленные нарушения в установленные сроки   
	Устранены


